Chaine d’information et chaine d’énergie

Exemple avec le volet roulant électrique

Chaine d’énergie :

Interrupteur

Energie d’entrée Réalisation de
l’action

__________________________________________________________________

Les engrenages
réduisent la vitesse
de rotation du
moteur et font
tourner le volet o
roulant pour .
I’ouvrir.

Quelle est la fonction de service principale, les fonctions techniques, les
blocs fonctionnels, les solutions techniques et la chaine d’énergie de ce
volet roulant ?

Blocs
fonctionnels

Fonctions de service

principale Fonctions techniques

Solutions techniques

Remarque : ici, la chaine d’information est réduite a sa plus simple expression et est représentée par
I’interrupteur.
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